Zadania na konkurs matematyczny dla klas 1V-VI-rundal

1.

Kon wazy dwa razy mniej niz zyrafa, zyrafa wazy o 400 kg wiecej niz zubr,
a zubr wazy tone. lle kilogramow wazy Kon?

W autobusie jechato 37 oséb. Na przystanku wysiadto kilku pasazeréw, ale
wsiadto dwa razy wiecej osob, niz wysiadto. Teraz w autobusie jedzie 41 osob.
llu pasazeréw wysiadto na przystanku?

Na mapie parku sporzgdzonej w skali 1: 5000 odlegto$¢ miedzy sosng
a bukiem wynosi 2 cm. Jaka jest rzeczywista odlegtos¢ miedzy tymi
drzewami?

O godzinie 7:45 z przystanku poczatkowego odjechaty jednoczesnie autobusy
linii 139 i 144. Autobus linii 139 kursuje co 12 minut, a linii 144 — co 15 minut.
Oblicz, w jakich godzinach miedzy ésmg a dwunastg autobusy obu tych linii
odjezdzajg jednoczesnie z przystanku poczgtkowego.

Gosia i Marysia zabraty na wycieczke jednakowe kwoty pieniedzy. Gosia

2 . . . . . . .2 ,
wydata 3 swoich pieniedzy , a Marysia przywiozta z wycieczki 5 kwoty, ktorg
zabrata. Ktérg z dziewczat mozna uznaé za bardziej oszczedna.



